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¿Los anuncios de los partidos
políticos le son útiles para decidir

por quién votar?

Elecciones 2009Elecciones 2009

¿Ha visto u oído anuncios y
publicidad de los partidos políticos

haciendo campaña para las
próximas elecciones?

VOTO POR CIRCUNSCRIPCIÓN

Si hoy fueran las elecciones para diputados federales,
¿por cuál partido votaría usted?*

Fuente: Encuesta nacional en vivienda realizada y publicada por el periódico . Se hicieron 1247 encuestas a personas mayores
de 18 años y fueron levantadas del 13 al 15 de febrero de 2009, con nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-2.8%.
Fecha de publicación: 23 de febrero de 2009.
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78% de los mexicanos ha visto u oído anuncios y publicidad de los partídos políticos
haciendo campaña. Sin embargo, la mayoría no considera que estos sean útiles para
decidir por quién votar.

En general, la mayoría de los mexicanos califica positivamente el trabajo
que ha hecho el IFE como árbitro de la contienda en este 2009.

Por otra parte, si hoy fueran las elecciones para diputados federales, 41%
de los mexicanos encuestados votaría por el PRI, 29% por el PAN y 17%
por el PRD.

Finalmente, si se habla respecto de las circunscripciones del país,
el PRI ganaría en 4 de las 5 que hay, mientras que el PAN se
llevaría la otra restante.

¿Cómo calificaría el trabajo que ha
hecho el IFE como árbitro de la

contienda en este 2009?
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En su opinión, ¿cómo ha gobernado hasta ahora el
presidente Calderón? (Se leyeron las opciones)

23 de febrero al 1 de marzo de 2009

Le voy a mencionar algunos problemas derivados de la crisis económica. Para cada
uno por favor indíqueme si usted o su familia están teniendo ese problema o no.

La crisis económica actual ha creado
una diversidad de problemas en la
economía de los mexicanos, entre los
principales problemas se encuentra
la falta de liquidez y el desempleo, lo
que ha ocasionado que el mexicano
ha dejado de comprar cosas por la
subida de precios, que tenga
problemas para pagar sus deudas o
tarjetas de crédito o que no tenga
dinero para pagar las medicinas que
necesita.

Finalmente, los mexicanos
consideran que si los problemas
de inseguridad, de corrupción y
los problemas económicos no se
resuelven es porque el equipo del
presidente Calderón no quiere
resolverlo.

La mayoría de los mexicanos (63%) está de acuerdo con la forma
en que el presidente Calderón está gobernando el país, esto
según una encuesta hecha por María de las Heras y publicada por
el periódico Milenio.

Sí
No

aplica
Ha dejado de comprar cosas por la subida de precios 77%

No pueden pagar sus deudas o su tarjeta de crédito

(% de los que tienen deudas)
56% 28%

No tienen dinero para pagar las medicinas que necesitan

(% de los que compran medicinas)
47% 14%

Está a punto de cerrar su negocio porque la gente ha dejado de

comprar (% de los que tienen negocio)
38% 49%

El jefe de la familia se quedó sin trabajo

(% de familias donde el jefe trabaja)
36% 6%

Pueden perder su casa por atrasarse en la hipoteca

(% de los que tienen hipoteca)
25% 53%

Ha tenido que cambiar o sacar de la escuela a sus hijos por no poder

pagar la colegiatura (% de los que pagan colegiaturas)
19% 41%

No tiene

solución

fácil

El equipo de

Calderón no

puede

resolverlo

El equipo de

Calderón no

quiere

resolverlo

Un poco de

los tres

¿Por qué no se resuelven los

problemas de inseguridad?
25% 26% 36% 13%

¿Por qué no se resuelven los

problemas de corrupción?
26% 20% 41% 13%

Por qué no se resuelven los

problemas económicos?
24% 26% 36% 14%

Fuente: Encuesta nacional en vivienda realizada por María de las Heras y publicada por el periódico Se hicieron 1000 encuestas a
personas mayores de 18 años y fueron levantadas del 14 al 17 de febrero de 2009, con nivel de confianza de 95% y un margen de error de
+/-3.2%. Fecha de publicación:23 de febrero de 2009.
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25%Forman parte de redes sociales de

apoyo que los narcotraficantes han

construido con el tiempo

Sólo se trata de personas que

ocasionalmente han sido

acarreadas para que protesten

Ns/Nc

Nacional

Ciudades del norte con protestas vs. Ejército

38%

27%

53%

61%Es gente que está siendo utilizada

por los narcotraficantes para

protestar

Son ciudadanos que protestan

auténticamente porque la

participación del Ejército ha

causado violencia en sus

comunidades

Nacional

Ciudades del norte con protestas vs. Ejército

13%

12%

81%

84%El Ejército debe continuar

de manera permanente

Se debe retirar en el futuro,

para que la policía retome

su papel

Nacional

Ciudades del norte con protestas vs. Ejército

Para obtener más información acerca del tema le invitamos a que se ponga en contacto con el área de Opinión Pública del CESOP

Fuente: Encuesta nacional telefónica realizada por María de las Heras y publicada por el periódico Se hicieron 400 entrevistas de
acuerdo a una muestra nacional y 530 encuestas en ciudades del norte donde hubo protestas contra la presencia del Ejército (Ciudad
Juárez, Ciudad Mante, Ciudad Victoria, Monterrey, Reynosa y Nuevo Laredo) y fueron levantadas del 18 al 20 de febrero de 2009, con
nivel de confianza de 95% y un margen de error de +/-5% y +/-4.3 respectivamente. Fecha de publicación: 23 de febrero de 2009.
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Recientemente en varias ciudades personas han protestado
y exigido que salga el Ejército porque, según ellos, su

actuación ha generado violencia y no ha logrado disminuir
el problema del crimen organizado. ¿Usted está de acuerdo

o en desacuerdo con la postura de estos manifestantes?

23 de febrero al 1 de marzo de 2009Imagen
del Ejércitodel Ejército

Hay quienes afirman que las movilizaciones que ocurren en varias
ciudades del país se deben a que los narcotraficantes buscan crear

caos usando a la gente contra el Ejército. Otros afirman que
quienes protesta son ciudadanos que se oponen a la actuación del
Ejército porque ha generado violencia en sus comunidades, y sin

éxito. ¿Qué se acerca más a lo que usted piensa...?
Las personas que participa en estas protestas:

La mayoría de los mexicanos está en desacuerdo con las
movilizaciones que se han dado al norte del país donde están en
contra de que el Ejército participe en la lucha contra la delincuencia.

¿Usted cree que el Ejército debe continuar participando de
manera permanente en el combate al crimen organizado o
es preferible que se retire para que la policía retome su

papel en la lucha contra la delincuencia?

Y dígame, ¿usted cree que las personas que participan en las
movilizaciones contra el Ejército forman parte de redes sociales de

apoyo que los narcotraficantes han construido con el tiempo o sólo se
trata de personas que ocasionalmente han sido acarreadas para

generar protestas y situación de caos?

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la manera en
que el presidente Calderón está manejando el combate

al narcotráfico y el crimen organizado?*

*Se reportan promedios mensuales

69%
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20%Acuerdo/
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Nacional

Ciudades del norte con protestas vs. Ejército

73% 25%

Acuerdo Desacuerdo

Asimismo, los mexicanos creen que sólo se trata de personas que
ocasionalmente han sido acarreadas para que protesten.

Finalmente, los mexicanos están de acuerdo con la manera en que el presidente
Calderón está manejando el combate al narcotráfico y el crimen organizado.

Por otra parte, 53% de los mexicanos encuestados piensa que la
gente que se está manifestando es gente que está siendo utilizada
por los narcotraficantes para protestar.

81% de los mexicanos cree que el Ejército debe continuar de
manera permanente la lucha contra la delincuencia.
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Los datos completos de estas encuestas y de otros temas de interés, los
puede consultar en la página del

www.diputados.gob.mx/cesop


